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1. Εισαγωγή χρήστη στην εφαρμογή  

 

Από την αρχική σελίδα της Διαδικτυακής Πύλης των Ελληνικών Τελωνείων 

(www.customs.gov.gr) ο χρήστης επιλέγει Ηλεκτρονικές Συναλλαγές. 

Στη συνέχεια επιλέγει την εφαρμογή Approvals – Υποβολή Αίτησης Έκδοσης Άδειας 

. 

Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται με τους κωδικούς Taxisnet. 

 

 

ΕΙΚΟΝΑ 1 –Είσοδος στην εφαρμογή 

 

Στην οθόνη εμφανίζεται η Εισαγωγική Σελίδα του Υποσυστήματος Αδειών- 

Εγκρίσεων. Ο χρήστης επιλέγει «Αιτήσεις». 

 

http://www.customs.gov.gr/


 

4 

 

ΕΙΚΟΝΑ 2 – Εισαγωγική σελίδα Υποσυστήματος Αδειών/Εγκρίσεων 

 Και στη συνέχεια «Δημιουργία Αίτησης». 

 

 

ΕΙΚΟΝΑ 3 -Εισαγωγική Σελίδα Αιτήσεων 

Από το αναδυόμενο μενού «Κατηγορία Άδειας» ο χρήστης επιλέγει «Άδεια 

Λειτουργίας Τελωνειακής Αποθήκευσης». 
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ΕΙΚΟΝΑ 4 - Δημιουργία Αίτησης 

 

2. Συμπλήρωση και Υποβολή Αίτησης  
 

Η αίτηση αποτελείται από 2 καρτέλες με τα Γενικά Στοιχεία και τα Ειδικά Στοιχεία 

της Αίτησης.  

Τα πεδία που έχουν κίτρινο πλαίσιο ή κίτρινο αστερίσκο είναι υποχρεωτικά.  
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ΕΙΚΟΝΑ 5 - Γενικά Στοιχεία Αίτησης 

Αναλυτικότερα: 

2.1 Γενικά Στοιχεία Αίτησης  

 

Βασικά Στοιχεία Αίτησης: στο πεδίο «Προς Τελωνειακή Αρχή» επιλέγεται η 

Τελωνειακή Περιφέρεια στην οποία θα υποβληθεί η Αίτηση. Η Αίτηση θα 

υποβάλλεται σε μια από τις παρακάτω αρμόδιες Περιφέρειες: 

 Τελωνειακή Περιφέρεια Αττικής 

 Τελωνειακή Περιφέρεια Θεσσαλονίκης 

 Τελωνειακή Περιφέρεια Αχαΐας 

Δικαιούχος: τα στοιχεία συμπληρώνονται αυτόματα  

Τύπος Αποθήκης: ο χρήστης επιλέγει μία μόνο τιμή από τις παρακάτω: 

i) Ιδιωτική        ii) Δημόσια 

Σε περίπτωση αλλαγής του τύπου της Αποθήκης αυτό γίνεται μόνο με αίτηση 

τροποποίησης . 
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Καθεστώς Τελωνειακής Αποθήκευσης  

Υποχρεωτικό πεδίο. Επιλέγονται  μία ή και δύο τιμές : 

 1. «Θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία με ταυτόχρονη υπαγωγή σε καθεστώς 

τελωνειακής αποθήκευσης»  

  2. «Υπαγωγή εγχώριων εμπορευμάτων σε καθεστώς τελωνειακής 

αποθήκευσης» 

Η αλλαγή του καθεστώτος επιτρέπεται μόνο με αίτηση τροποποίησης. 

Παρατηρήσεις: συμπληρώνεται προαιρετικά  

Ο/ Η Αιτ(ών)-(ούσα) : συμπληρώνεται υποχρεωτικά 

Ημερομηνία: ημερομηνία υποβολής της αίτησης  
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2.2 Ειδικά Στοιχεία Αίτησης  

 

Η καρτέλα αυτή περιέχει: 

 

ΕΙΚΟΝΑ 6 - Ειδικά Στοιχεία Αίτησης 

Εγκαταστάσεις Αποθήκευσης: όλα τα πεδία συμπληρώνονται υποχρεωτικά  

Τόπος τήρησης λογιστικής Αποθήκης: όλα τα πεδία συμπληρώνονται υποχρεωτικά  
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Εμπορεύματα που θα υπαχθούν στο Καθεστώς Αποθήκευσης: ο χρήστης 

συμπληρώνει τον Κωδικό Σ.Ο. (Συνδυασμένη Ονοματολογία ) του εμπορεύματος. Αν 

δεν είναι γνωστός ο Κωδικός Σ.Ο. μπορεί να γίνει αναζήτηση με το  πλήκτρο «?» . Η 

περιγραφή προϊόντος συμπληρώνεται αυτόματα. Αν επιλεχθεί η ένδειξη «Διάφορα», 

η περιγραφή του προϊόντος  συμπληρώνεται  από τον χρήστη. 

Συνήθεις Εργασίες : ΝΑΙ/ΟΧΙ  Αν είναι ΝΑΙ πρέπει να τσεκαριστεί  

Είδος Διασάφησης: Το πεδίο 11 «Είδος διασάφησης» θα συμπληρώνεται 

υποχρεωτικά (μία ή περισσότερες τιμές) στις περιπτώσεις που έχουν επιλεγεί είτε το 

Kαθεστώς 1 «Θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία με ταυτόχρονη υπαγωγή σε καθεστώς 

τελωνειακής αποθήκευσης», είτε και τα δύο καθεστώτα. 

Εγγυήσεις: η καταχώρηση εγγύησης δεν είναι υποχρεωτική στο στάδιο της αίτησης.  

Επιχειρηματικοί Εταίροι: Καταχωρούνται οι Επιχειρηματικοί Εταίροι με αριθμό 

EORI και με το κουμπί «Στοιχεία Εταίρου» εμφανίζεται αυτόματα η επωνυμία τους. 

Αρμόδια Τελωνεία: 

1) Τελωνείο Ελέγχου: θα είναι ένα και υποχρεωτικό  

2) Τελωνεία Υπαγωγής: ένα ή περισσότερα τελωνεία υπαγωγής. Σε περίπτωση του 

Καθεστώτος «Θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία με ταυτόχρονη υπαγωγή σε καθεστώς 

τελωνειακής αποθήκευσης» η συμπλήρωση τουλάχιστον ενός Τελωνείου Υπαγωγής 

είναι υποχρεωτική. Σε περίπτωση του Καθεστώτος «Υπαγωγή εγχώριων 

εμπορευμάτων σε καθεστώς τελωνειακής αποθήκευσης» δεν δηλώνεται Τελωνείο 

Υπαγωγής. 

Ο χρήστης αφού συμπληρώσει όλα τα απαραίτητα πεδία της φόρμας από το μενού 

«Ενέργειες» μπορεί να προβεί σε:  

 Προσωρινή Αποθήκευση  

 Υποβολή Αίτησης   

 

ΕΙΚΟΝΑ 7 - Οθόνη Μενού Ενεργειών 
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 2.3 Προσωρινή Αποθήκευση  

 

Όταν ο χρήστης επιλέγει προσωρινή Αποθήκευση, η Αίτηση αποθηκεύεται 

προσωρινά. Δεν αποδίδεται Αριθμός Πρωτοκόλλου και δεν γίνονται έλεγχοι στα 

πεδία. 

Εμφανίζεται μήνυμα επιβεβαίωσης προσωρινής αποθήκευσης της αίτησης.  

 

 

ΕΙΚΟΝΑ 8 - Μήνυμα Επιβεβαίωσης Προσωρινής Αποθήκευσης 

 
Mε την επιλογή ΟΚ δημιουργείται αρχική αίτηση σε κατάσταση “Αίτηση Προσωρινά 

Αποθηκευμένη”.  

 

ΕΙΚΟΝΑ 9 - Επιτυχής Δημιουργία Αίτησης Προσωρινά Αποθηκευμένης 

 
Η αίτηση μπορεί να μεταβληθεί και να γίνει πάλι Προσωρινή Αποθήκευση ή να γίνει 

Υποβολή Αίτησης. 

 

2.4 Υποβολή αίτησης  

 

Κατά την λειτουργία αυτή γίνεται Υποβολή Αίτησης από τον χρήστη. Αποδίδεται 

Αριθμός Πρωτοκόλλου και γίνονται έλεγχοι στα πεδία. 

 



 

11 

 

ΕΙΚΟΝΑ 10 - Οθόνη Μηνύματος Επιβεβαίωσης 


Επιλέγοντας ΟΚ στην οθόνη επιβεβαίωσης της υποβολής της αίτησης:  

 Γίνονται έλεγχοι των υποχρεωτικών πεδίων (σε περίπτωση λανθασμένης 

καταχώρησης εμφανίζονται στο πάνω μέρος της φόρμας μηνύματα 

σφαλμάτων με κόκκινα γράμματα).  

 Δημιουργείται αρχική αίτηση σε κατάσταση “Αίτηση Υποβληθείσα”.  

 Ταυτόχρονα δημιουργείται αυτόματα και αριθμός πρωτοκόλλου της αίτησης.  

 

3. Αναζήτηση Αίτησης  
 

Ο χρήστης μπορεί να αναζητήσει την αίτηση του συμπληρώνοντας κατάλληλα τα 

κριτήρια αναζήτησης όπως: Κατάσταση Αίτησης, Τύπος Υποβολής Αίτησης, Αρ. 

Αίτησης /Αρ. Πρωτ., Ημ/.νια Υποβολής . 

 

ΕΙΚΟΝΑ 11- Οθόνη Αναζήτησης Αίτησης 

Η Αποδοχή της Αίτησης γίνεται από την αρμόδια Περιφέρεια στην οποία έχει 

υποβληθεί η Αίτηση.  

4. Αναζήτηση Άδειας  
Ο χρήστης για να αναζητήσει μία άδεια από το μενού των αδειών συμπληρώνει 

ανάλογα τα πεδία σύμφωνα με την αναζήτηση που επιθυμεί:  



 

12 

Τα πεδία «Δικαιούχος» και «ΑΦΜ» είναι ήδη προσυμπληρωμένα  

 

ΕΙΚΟΝΑ 12 - Αναζήτηση Αδειών 

 

5. Αίτηση Τροποποίησης Άδειας 
Ο χρήστης έχει το δικαίωμα να υποβάλλει αίτηση τροποποίησης άδειας στις 

παρακάτω περιπτώσεις:  

 Αλλαγή καθεστώτος. 

 Αλλαγή τύπου αποθήκευσης. 

 Αλλαγή είδους διασάφησης . 

 Εισαγωγή νέου ή διαγραφή επιχειρηματικού εταίρου.  

Για την υποβολή Αίτησης Τροποποίησης ο χρήστης θα πρέπει αφού αναζητήσει την 

άδεια την οποία θέλει να τροποποιήσει, να επιλέξει από το μενού ενεργειών «Αίτηση 

Τροποποίησης». 

 

ΕΙΚΟΝΑ 13 - Αίτηση Τροποποίησης Άδειας 
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6. Συνυποβαλλόμενα Αρχεία 
 

Ο χρήστης για να υποβάλλει αρχεία που συνοδεύουν την αίτησή του ακολουθεί την 

παρακάτω διαδικασία: 

Α Από την αρχική οθόνη επιλέγει «Εφαρμογές ICISnet»  

 

ΕΙΚΟΝΑ 14 – Εισαγωγική Σελίδα Εφαρμογών ICISnet 

Στη συνέχεια επιλέγει «Ηλεκτρονική Υποβολή Παραστατικών». 

 

ΕΙΚΟΝΑ 15 – Εφαρμογές ICISnet 

Από το μενού της επόμενης οθόνης επιλέγει «Ενέργειες». 
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ΕΙΚΟΝΑ 16 – Ηλεκτρονική Υποβολή Παραστατικών – Αρχική Σελίδα 

«Δημιουργία Συνυποβαλλόμενων Αρχείων» . 

 

ΕΙΚΟΝΑ 17 – Δημιουργία Συνυποβαλλόμενων Αρχείων 

Στην επόμενη οθόνη ο χρήστης συμπληρώνει τα πεδία της ενότητας «Επιλογή» και 

στη συνέχεια επιλέγοντας την ενέργεια «Προσθήκη» υποβάλλει το αρχείο που 

επιθυμεί. 
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ΕΙΚΟΝΑ 18 – Εισαγωγή Συνυποβαλλόμενων Αρχείων 

Με την εισαγωγή του αρχείου επιλέγει την ενέργεια «Εισαγωγή». Το υποβληθέν 

αρχείο θα φανεί στο δεξιό μέρος της οθόνης με ταυτόχρονο μήνυμα ότι έχει 

υποβληθεί επιτυχώς!  

 

ΕΙΚΟΝΑ 19 – Επιτυχής Εισαγωγή Συνυποβαλλόμενων Αρχείων 

 
 


